
Orientamenti	di	consumo	in	un’epoca	di	restrizioni.

Un’indagine	sul	territorio	veronese

12	gennaio	2023,	ore	11.00
Sala	Barbieri,	Palazzo	Giuliari



• Comune e Provincia di Verona
• Fine mese di dicembre 2022
• 1005 intervistati
• con almeno 25 anni d’età
• Interviste telefoniche (metodo CATI)
• Campione stratificato per età e sesso dei residenti
• Società SWG di Trieste.
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Fig.4:	Potrebbe	indicare	quanto	le	seguenti	affermazioni	definiscono	il	suo	modo	di	fare	la	spesa,	in	una	scala	da	1	a	
10	(dove	1	– per	nulla,	10	- moltissimo)	
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Fig.	5:	Rispetto	a	un	anno	fa,	in	una	scala	da	1	a	10	(dove	1	- completamente	in	disaccordo	e	10	- completamente	
d’accordo):


